



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 169

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 21^η Συνεδρίαση από 3-6-2024 αυτού, που έγινε με την αριθ.21^η/16756/30-5-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

«Αίτημα της Λαϊκής Συσπείρωσης για συζήτηση στο προσεχές Δημοτικό Συμβούλιο με θέμα: «Η υποβάθμιση των υπηρεσιών στο ΚΑΠΗ Καλογρέζας».

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστεργίος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία-Ελισάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Λόλας Λεωνίδα, Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν: οι κ.κ. Κλάρα Αναστασία, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών – παρόντες 28).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με ΑΠ:15442/22-5-2024 επιστολή της δημοτικής παράταξης Λαϊκής Συσπείρωσης.

Μετά από επίσκεψη δημοτικών συμβούλων στο ΚΑΠΗ Καλογρέζας διαπιστώσαμε τα δικαιολογημένα αιτήματα και διεκδικήσεις των μελών του. Μάλιστα, κάτω από συγκεκριμένο κείμενο έχουν συγκεντρωθεί 94 υπογραφές. Τα αιτήματα των μελών του ΚΑΠΗ είναι τα παρακάτω :

- Να μην απολυθεί η κ. Έλενη Δαμιανίδη, η οποία είναι υπεύθυνη για την καθαριότητα των χώρων και την διαχείριση του κυλικείου. Η συγκεκριμένη εργαζόμενη δουλεύει με 4μηνια σύμβαση η οποία λήγει τις προσεχείς μέρες.
- Να μην απολυθεί ο φυσικοθεραπευτής κ. Λευτέρης Κουτσορέλης.
- Να λειτουργήσει το κλιματιστικό, ειδικά τώρα που βρισκόμαστε στο καλοκαίρι.
- Να μην μειωθούν τα μπάνια από 18 σε 15.

Άρα, η Λαϊκή Συσπείρωση ρωτάει την δημοτική αρχή τι μέτρα θα πάρει :

- όχι μόνο για να μην γίνουν οι παραπάνω απολύσεις αλλά για να πλαισιωθεί το ΚΑΠΗ με όλο το απαραίτητο ιατρικό, νοσηλευτικό προσωπικό ; Δηλαδή με ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς και όλες τις απαραίτητες ειδικότητες;
- για να αναπτυχθούν οι πολιτιστικές δραστηριότητες, η γυμναστική και άλλες μορφές τόσο απαραίτητες για τη ζωή των πιο ηλικιωμένων συνανθρώπων μας;
- να συντηρηθούν οι υποδομές του χώρου, με πρώτο το κλιματιστικό, ειδικά τώρα που αναμένονται πολύ ζεστές μέρες ;
- έστω την ύστατη στιγμή, ώστε να μη μειωθούν τα μπάνια που τόσο έχουν ανάγκη τα μέλη του ΚΑΠΗ ;

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. ΑΠ: 15442/22-5-2024 Επιστολή της δημοτικής παράταξης Λαϊκής Συσπείρωσης.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(επί παρόντων 27 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ Αποστολόπουλου Αθανασίου, Παπαμαργαρίτη Ευθυμίου, Τερζάκη Αλέξανδρου, Πούτση Ρεζαρτ, Καναβού Μιλτιάδη).

Με 24 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ. Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Δακουτρός Νικόλαος Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Ναισιΐδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία-Ελισάβετ, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Σακκαλόγλου Αγγελική, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.

Με 3 Ψήφους ΛΕΥΚΑ

Οι κ.κ Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Λόλας Λεωνίδας.

Εγκρίνει τις εξής προτάσεις όπως διαμορφώθηκαν:

Η Δημοτική Αρχή δεσμεύεται ότι όλες οι προσπάθειες της θα είναι προς την κατεύθυνση, όχι μόνο για να μην γίνουν οι παραπάνω απολύσεις αλλά να πλαισιωθεί το ΚΑΠΗ με όλο το απαραίτητο ιατρικό, νοσηλευτικό προσωπικό, δηλ. με ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς και όλες τις απαραίτητες ειδικότητες. Επίσης να αναπτυχθούν οι πολιτιστικές δραστηριότητες, η γυμναστική και άλλες μορφές τόσο απαραίτητες για τη ζωή των πιο ηλικιωμένων συνανθρώπων μας. Επίσης να συντηρηθούν το γρηγορότερο δυνατόν οι υποδομές του χώρου, με πρώτο το κλιματιστικό, ειδικά τώρα που αναμένονται πολύ ζεστές μέρες. Θα καταβάλει κάθε προσπάθεια ώστε να μη μειωθούν τα μπάνια που τόσο έχουν ανάγκη τα μέλη του ΚΑΠΗ.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p>	<p style="text-align: center;">ΤΑ ΜΕΛΗ</p> <p>Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Ναισίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισσάβετ, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας Λεωνίδα, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.</p>
--	---

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.

Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

:

:

